



路桥市场8月16日起停业整改

2014年元旦恢复营业;临时市场搬至天安城市广场

天宁区昨天召开新闻发布会,通报路桥市场的整改方案:作为常州重大火灾隐患挂牌督办的路桥市场,从8月16日18时开始停业整改,整改内容涉及拓宽消防通道、增加消防疏散楼梯,以及全面更新和修复消防设施等。

据悉,市场将于明年元旦恢复营业。整改期间,路桥公司将在火车站附近的天安城市广场开辟临时性过渡市场。 葛小林 文/摄

●整治内容有哪些? 六大消防隐患将彻底整改

作为常州人“淘金地”的路桥市场,2001年投入使用,经营面积4.3万平方米,摊位数280个,日客流量平时3万人,节假日高达6万余人。因建设年代久、建筑体量大、可燃易燃物多、人员密集,虽经多次专项整治,仍存在很大的消防隐患。

此前,常州消防部门就表示路桥市场存在六大消防隐患,包括:内部疏散通道宽度不足。市场内部疏散通道宽度大多仅1.8米,不符合规定的2.8米;市场内现有疏散楼梯11处、消防车通道、消防车登高作业场地被占用;消防系统存在故障,喷淋系统不能启用。再加上部分业主私拉乱接,违规安装电气线路,堆放货物遮挡自然排烟窗等,一旦发生火情后果不堪设想。

为彻底整治路桥市场消防安全隐患,常州市委、市政府会同消防支队及有关部门,联合对路桥市场进行综合整治。据常州消防支队副支队长戴粉庚介绍,整改后市场内的消防通道将增加到3米宽;消防疏散楼梯增加到18部,总宽度也从原来的13米整改到33米;进入市场内庭院的消防车通道将被打通,消防设施将同步更新修复。“整改后,市场将完全达到现行的消防规范要求。”

结合消防安全隐患整改,相关部门还将同步对路桥市场及周边进行综合整治,全面提升环境面貌。

●如何安置经营户? 临时市场搬至天安城市广场

对于经营户的安置问题,此前引起了较大争议。在昨天的新闻发布会上,路桥市场董事长叶吕顺表示,整个安置方案,将严格按照经营楼层不变、面积不变、租金不提高的“三不”原则进行安置;停业整改期内,租金补偿采取自愿选择顺延租期或退还租金;考虑到停业整改期间的搬迁、装修、设施、停业损失等因素,通过顺延一个月租赁或补偿一个月租金的方式,给予一次性综合补贴。

据叶吕顺介绍,路桥市场经营户可以自行选择是否前往天安城市广场经营。为了尽量减少经营户因

停业整改带来的损失,路桥公司花费100万元租下天安城市广场(原大洋百货经营地),作为临时过渡经营场所,用于安排经营户过渡经营,并给予租金优惠和免收水、电、空调和管理费。

据悉,路桥市场综合整治专项领导小组在路桥市场设立了政策咨询点,有专人维护经营者的合法权益。对于经营户中的困难户,符合规定的,在停业期间需纳入政策保障和临时性困难救济的人员,政府部门将积极落实相关政策,确保困难经营户不因停业整改而影响正常生活。



▲市场内狭窄的救生通道,这次就在整改之列

▼路桥市场将进行消防隐患整改



今起新辟公交283路 撤销260A路

杭汉军 王玉 今起,常州公交新辟283路,撤销260A路。283路:由湖塘乐购始发,经定安路、西园路、人民路、长江路、北岸路、大通路、新乐路、人民西路、丫河村道、茅庄村道,至西山寺返回。沿途停靠中壮新村、定安路兰陵路、湾里、周家巷村委、周家巷、上村、华家村、人民路长江路、马家巷南、淹桥、北岸路东龙路、庄桥、贺家桥、牛塘信用社、牛塘菜场、亚邦大桥、牛塘敬老院、长虹西路立交、丫河村委、牛塘陈家村、强家村、横北沟、茅庄、塘口、立新桥等站。实行一元一票制,刷卡优惠。

283路开通后与260A路复线系数高,因此撤销260A路。

世界少年田径锦标赛 溧阳少年获110米栏季军

李梦雅 日前,在乌克兰顿涅茨克举行的世界少年田径锦标赛上,溧阳少体校运动员吕阳在男子110米栏比赛中,以13.33秒荣获第三名。这也是溧阳运动员近十年参加的国际比赛中,取得的最佳成绩。

供电“流动营业厅” 为安置房居民送清凉

王亮 林清智 润州区七里街道东篱春晓安置小区,是镇江市重点工程,也是润州区域最大的安置房小区,约安置3000人。昨天,镇江供电公司营销部的员工来到该小区,为新入住居民提供银行代扣业务等讲解服务。据统计,当天“流动营业厅”共接受咨询近300次,登记办理各项手续62件。

图说常州

家门口 欣赏地道泰拳



一部《泰国》让泰国游火热无比,不过对于那些出不了远门的市民来说,在常州也能体验泰国风情。目前,中华恐龙园第十届泰式狂欢节正在火热上演,每晚都有泰皇盛典、极致泰拳、泰式水狂欢等精彩节目,其中泰拳搏击表演最受观众欢迎。

李翔 张敏 摄影报道

啤酒里怎么有堆“黑垃圾”?

业务员:可能是瓶子没洗干净

大夏天的喝点冰啤酒是件惬意的事,可武进马杭的辛先生最近遇到件窝心事,他买的天目湖啤酒里,有一瓶的瓶底满是黑色不明物体。

顾客:啤酒里有黑色物体

7月28日晚,网友“xly84686270”在化龙巷上发帖称:“天目湖啤酒看了好吓人,里面全是黑的东西,还能喝吗?”

昨天上午,记者联系上发帖人辛先生,他是绿化工人,家住武进区马杭镇东华村。上星期他从超市买了一箱金色天目湖纯啤,每瓶550ml,价格在3元一瓶左右。

7月27日晚上,家里有客人吃饭,辛先生就把啤酒拿出来喝。大概喝了七八瓶左右,突然发现一瓶啤酒的瓶底不干净。“瓶底有很多小黑球一样的东西,跟垃圾似的,我们没敢喝。”辛先生说,一瓶酒不值多少钱,但希望厂家能解释下,瓶里到底是什么东西,也给消费者一个交代。

回应:生产过程存在失误

昨天下午5点,记者找到重庆啤酒集团常州天目湖啤酒有限公司的业务员屈女士,她表示已经看了辛先生买到的那瓶有问题啤酒,里面确实有黑色东西。至于原因,屈女士解释说,“这些啤酒瓶都是回收的,可能这个瓶子里有脏东西,在黄梅天发霉发黑了,到厂里后洗瓶装瓶又都是自动化的,最后没洗干净。到了检验环节,检验员又没检查出来,才造成这样的状况。”

屈女士表示,她将把这个情况向厂家反映,尽量避免以后再出现类似问题。对于辛先生的情况,屈女士承诺,将根据相关规定给予一定补偿。

张敏



啤酒瓶底有黑色东西
图片来自网络

看风云

接下来的半个月 都别指望凉快

“高温君”似乎感觉不到疲惫,每天按时按点上上班,这不,新的一周又以烈日炎炎开场。昨天已是常州今年第25个高温天,未来几天高温持续,看来今年的高温天是要“奔三”了。

昨天16时33分,常州气象台发布高温黄色预警信号,预计今后三天大部分地区日最高气温在35-36℃。今天常州多云,午后局部有时阴有阵雨或雷雨,西南风4级,早晨最低气温29℃,白天最高气温37℃(室外体感高温40℃),紫外线辐射较强。

天气趋势预测,明天可能有雷雨,不过大伙别抱太大希望,首先雨能不能下下来,还得看老天爷的;另外也别指望降雨会带来多少凉意,因为最高气温依旧在35℃以上。据悉,从8月1日开始,副热带高压将再度控制常州,而且强度进一步增强,因此预计到8月上旬,常州仍将维持晴热高温天。

张敏